

DIPUTACIÓN

Diputación Provincial de Valencia Gestión de Recursos Humanos y Organización

2025/09416 *Anuncio de la Diputación Provincial de Valencia sobre la corrección de errores al anuncio 2025/09142 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia del día 25/07/2025 sobre el nombramiento por resolución del proceso selectivo del concurso de méritos para la provisión de los puestos de trabajo de Jefe/a de Sección Jurídico - Administrativo y Jefe/a de Sección de Proyectos Técnicos de Instalaciones. Convocatoria código 51/24.*

ANUNCIO

Por Decreto n.º 9313 de fecha 29 de julio de 2025, la Presidencia de esta Corporación ha dispuesto proceder a la rectificación por error material, concretamente en el segundo apellido de la persona adjudicataria del puesto R1448 (86274) Jefe/a de Sección de Proyectos técnicos de Instalaciones, correspondiente al nombramiento de la convocatoria por concurso de méritos identificada como 51/24, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia n.º 141 de 25 de julio de 2025.

En virtud del cual se resuelve lo siguiente:

Primero.- Corregir de oficio el error producido en el Decreto Núm. 8985 de fecha 24 de julio de 2025 en su parte resolutive, concretamente en el segundo apellido de la persona adjudicataria del puesto R1448 (86274) Jefe/a de Sección de Proyectos técnicos de Instalaciones.

Donde dice:

| N.º RPT N.º RLT | PUESTO LLOC | CENTRO CENTRE | ADJUDICADO/A ADJUDICAT/DA |
|--------------------|--|---|----------------------------------|
| R 1448 (86274) | JEFE/A DE SECCION PROYECT. TCOS. DE INSTALACIONES/ CAP DE SECCIÓ PROJ. TÈC. D'INSTAL·LACIONS | PROYECTOS TECNICOS PROJECTES TÈCNICS | JOSE RAMÓN OLMEDILLA CABRERAS |

Debe decir:

| N.º RPT N.º RLT | PUESTO LLOC | CENTRO CENTRE | ADJUDICADO/A ADJUDICAT/DA |
|--------------------|--|---|----------------------------------|
| R 1448 (86274) | JEFE/A DE SECCION PROYECT. TCOS. DE INSTALACIONES/ CAP DE SECCIÓ PROJ. TÈC. D'INSTAL·LACIONS | PROYECTOS TECNICOS PROJECTES TÈCNICS | JOSE RAMÓN OLMEDILLA CABREJAS |



Segundo.- La presente resolución requiere nuevamente la publicación de este Decreto de rectificación en el Boletín Oficial de la Provincia a los efectos de publicidad.

Tercero.- El presente decreto tiene efectos desde la fecha firma del acta de aceptación de la condiciones del puesto de trabajo del Sr. Jose Ramón Olmedilla Cabrejas.

En consecuencia, el resto del contenido del anuncio del Boletín Oficial de la Provincia con fecha 25 de julio de 2025, publicación n.º 141 correspondiente al nombramiento de convocatoria de diversos puestos Convocatoria 51/24, queda inalterado.

València, 30 de julio de 2025.—El presidente, Vicente José Mompó Aledo.

